

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005518496

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant Flavour of India GmbH, Opfikon, neu Flavour of India GmbH, Luzern

Flavour of India GmbH (Flavour of India Sàrl) (Flavour of India Ltd liab Co) Habsburgerstrasse 40 6003 Luzern

Bisher

Restaurant Flavour of India GmbH Translation(Restaurant Flavour of India Sàrl) (Restaurant Flavour of India Sagl) (Restaurant Flavour of India Ltd Iiab Co) Europastrasse 18 8152 Glattbrugg

Restaurant Flavour of India GmbH, bisher in Opfikon, CHE-299.232.951, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2021, Publ. 1005346204). Statutenänderung: 07.04.2022. Firma neu: Flavour of India GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Flavour of India Sàrl) (Flavour of India Sagl) (Flavour of India Ltd liab Co). Sitz neu: Luzern. Domizil neu: Habsburgerstrasse 40, 6003 Luzern. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jassal, Neelam, von Opfikon, in Luzern, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Opfikon]; Jassal, Rajesh, von Opfikon, in Luzern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Opfikon]; Jassal, Payal, von Opfikon, in Luzern, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 6075 vom 07.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 01.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern